
Уважаемые родители!
Мы приглашаем Вас и вашего ребёнка в нашу мастерскую

для совместного творчества и полёта фантазии.
А для этого я предлагаю Вам данную «помогалку»!

Правила дорожного движения
Непосредственно
образовательная
деятельность

Тема Алгоритм
(что и как выполнять)

Оборудование Примечание (стихи, загадки,
рассказы, сказки и Ссылка на

Интернет ресурсы)
Рисование «Мы едем,

едем,
едем…»

Напоминаем детям, что всегда нужно начинать рисовать в
центре (середине) листа, объект должен быть не слишком
мелким, но и не слишком большим, на весь лист, вокруг него
должно оставаться свободное место для изображения каких –
либо дополнительных предметов, элементов, чтобы получилась
единая тематическая композиция.
• Нарисовать в центре листа большой прямоугольник,

разделить его вертикальной линией на две равные части, а
затем каждую часть – еще раз пополам.

• Изобразить верхнюю часть кузова – окошки; продолжив
средние линии вверх на равную высоту, провести поверх них
горизонтальную линию – крышу.

• Дугами определить место будущих колес, а за тем
продолжить дуги таким образом, чтобы другая половинка
круга-колеса была под днищем машины. В серединке каждого
колеса нарисовать маленький кружок – диск.

• Наклонными линиями преобразовать верх капота и
багажника, слегка их опустив, а также сделать легкий уклон
передней и задней части кузова (там, где окошки) внутрь
салона.
• Прорисовать окошки, ориентируясь на верхний контур

верхней части кузова.
• Дополнить готовое изображение машины ручками на

дверцах, фарами впереди и фонарями сзади.
• Ластиком поправить контур и стереть ненужные уже

вспомогательные линии.
• Дополнить рисунок тематическими элементами, соединив

все объекты в единую композицию.
• Раскрасить композицию цветными карандашами или

Простой
карандаш;
Цветные
карандаши;
Альбомный
лист.

Видео Ссылка:

https://vk.com/wall-188287838_3793
«Есть машины легковые,
По размерам не большие.

Очень быстро могут мчаться,
Даже птице не угнаться».
«Есть еще и грузовик.

Он могуч, силен, как бык
У него огромный кузов,
Кузов для различных

грузов».



восковыми мелками, равномерно нанося штрихи в одном
направлении без видимых просветов внутри контура объекта.

Лепка «Мой
автомобиль»

1.Берём два целых бруска пластилина. Один из них разрезаем
стекой пополам и приклеиваем посередине второго, целого
бруска пластилина.
2. Затем берём немного чёрного пластилина и делим его на 4
равных части.
3. Каждую часть раскатываем в шарик, и сплющиваем.
Сплющивать можно между пальцев, как показано на картинке,
или прижимая к досочке. Получатся 4 колеса для нашей
кабины.
4. Приклеиваем колёса к боковой части автомобиля чуть ниже
центра.
5. А теперь делаем окна. Для этого берём белый пластилин и
скатываем 6 маленьких одинаковых жгутиков. Сплющиваем
жгутики.
6. Приклеиваем окна по одному спереди и сзади, и по два с
боков.
7. Осталось сделать только фары. Катаем из жёлтого
пластилина 4 маленьких шарика, сплющиваем их и
проклеиваем 2 спереди, и 2 сзади.
7. Осталось сделать только фары. Катаем из жёлтого
пластилина 4 маленьких шарика, сплющиваем их и
проклеиваем 2 спереди, и 2 сзади.

Для работы
нам
понадобятся:
пластилин,
стека, доска
для лепки

https://vk.com/wall-
188287838_3806

С уважением, воспитатели – Куликова Е.Н.

https://vk.com/wall-188287838_3806
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